TpeHupoBOYHbIE 3aJaHUS JIJIS JI0Jel cTapiiero Bo3pacra - 2

1. Bcmagévme nponyuiennule cnosa:
beneer mapyc
B Tymane wmops romy6om!
Yto wHImIET OH B JTAJICKOUN?
Yto KMHYJ OH B Kparo ?

Hpuno.immme u npouumaiime 6CIIYX ocmaesuiuecst CmpokKu moco
cmuxomeopenu.

2. Cocmagbme Kaxk MoxcHO Ooqibuie cn06 uz oyke cnoea IKCKABATOP

3. IIpeocmasvme ceoa enympu kapmunvl b.M. Kycmoouesa «Bechay.

Kaxue 36YyKU Buwt cibliiume, KakKkue zanaxu omymaeme?
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4. Pewiume 3a0auu 6 yme, He 0enasn NPOMeEIHCYnMOYHbIX 3anuceil.

e (CKOJBKO KHJIOMETPOB MPOEICT aBTOMOOMIIb 32 9 4acOB, €CJIM €0 CKOPOCTh
cocrasiser 70 km/uac?

e OpykThl B 15 smmkax Becat 280 Kr, a KaKJAbli MyCTOM SIIIUK BECHUT 3 KT.
KakoB uncThIiii Bec GhpyKTOB?

5. Iloobepume pughmot K cnosam:
3arajika
Cunuia

6. Ilonpoobyiime nanucams cmuxomeopenue Ha 3a0aHHble PUPMbL:
HEHACThE

CYaCThe

OyIb

yTh

7. O0BeanTEe U MPOJAOJIKHUTE y30P J€BOH PYKOii.
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8. IlocumTaiiTe B yme, He JeJiasi MIPOMEKYTOUYHBIX 3aNMCeH:

39/3+9-11=
11x7-7-58 =
6:2+3x3-8=

3x10+3x3-5*5=__

9. K kakuM mnpeaMeraM OJAHOBPEMEHHO TOAXOIAT  CJeAyIolne
onpeneaenus? Ilpeasio:kure HeCKOJIbKO BAPUAHTOB.
Cnanxuil, He)KHBIM, TCTUIBINA

Cunnii, IETKUM, MATKAN

BbricTphIi, OnecTAmMA, JIETKUH




